

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Мама Таня. Новая жизнь. День первый

Домой я прибыл на 2 дня позже матери шёл и думал как же нам жить после всего этого...

Позвонил в дверь мать открыла красная от стыда глаз не поднимает, я вошёл постоял посмотрел на неё и сказал

— на колени сука.

Она стояла просто пунцовая, я молча стоял и ждал. Хотел что бы она сама приняла решение. Не знаю сколько мы так простояли в таких ситуациях сложно оценить время Объективно мне показалось прошло с пол минуты для мамы может быть это был час тяжких раздумий.

Наконец она сломалась и опустилась передо мной на колени.

— Забыла как надо здороваться шалава?! Может Колянну позвонить пусть приедет напомнит урок. Мама наклонилась и поцеловала мне ноги. Я понял что она уже практически уничтожена морально, оставалось закрепить успех и у меня появится собственная безотказная подстилка. Я взял её за волосы задрал голову и смачно харкнул в лицо

— Поняла чья ты теперь шлюха? И залепил пощёчину

— Да

— Хули ты дакаешь овца: ещё одна пощёчина. Отвечай развёрнуто!

— Да я поняла что я теперь твоя шлюха.

— Ты что охуела шалава тыкать собственному хозяину. Схватил её за волосы и надавал оплеух на последок сильно толнул и она упала. Лежала и поскуливала.

— Ну долго ещё тут скулить будешь или может добавить?

— Простите хозяин я всё поняла я буду вашей послушной шлюхой.

— Ладно поднимайся и топай на кухню накрывай на стол, я в душ ополоснуться и приду и смотри если мне что не понравится выдеру как сидорову козу.

Мама поползла на кухню, а я пошёл в свою комнату. Подумал может поменяться с ней комнатами у неё всё же побольше, потом подумал про сам процесс переезда и решил отложить сие мероприятие на неопределённый срок. Разделся и пошёл в душ, мама копошилась на кухне.

Конечно можно было её взять с собой «спинку потереть», но я решил что ещё успею с ней наиграться, а сейчас лучше спокойно обдумаю произошедшее да и ситуацию в целом. В общем мысли были примерно следующие я потерял свой идеал женственности и моё мировоззрение подверглось жёсткой встряске, а с другой стороны я получил в своё полное пользование безотказный спермоприёмник что в 20 лет когда мысли только о бабах весьма актуально, чего греха таить Девочкина пост-советском пространстве конечно попадались согласные на очень многое, но в большинстве своём это были дети воспитанные на партийных принципах которых в жопу только после свадьбы можно, ну а эта самая свадьба в мои планы не входила.

В общем решил следующее что идеалы мои уже всё равно не вернуть и жить как прежде после того что я увидел и узнал уже всё равно не сможем, так что чего добру пропадать потрахаю пока не надоест.

Когда вышел из душа мама уже накрыла на стол и ждала меня. Я подошёл к ней в плотную и замахнулся она тут же вся сжалась и отпрянула

— не бойся шлюха я сегодня добрый, чего там наготовила. Ага пельмени ну что ж сойдёт

И я сел за стол

— ну что вылупилась пизда быстро на корачки и под стол, сосать будешь и на будущее запомни своё место за семейным столом. Мама опустилась на четвереньки и полезла под стол. Я после душа был в одном банном халате так что просто распахнул его взял член в руку мать за волосы и начал водить ей хуем по лицу губам, мама покорно подставляла свою рожу. Зрелище было ещё то скажу я вам. Потом мне это надоело я сказал ей что бы начала с яиц и принялся за еду. Сосала она как то не хорошо и не плохо вроде зубами не задевала, но как то пресно. В общем муслякала мне член с пол часа и я закончив трапезу просто поднялся и вытащив её из под стола, намотал волосы на кулак и просто стал ебать её в рот.

Мама давилась слюнями и хрюкала как свинья, но покрно стояла на коленях не пытаюсь отстраниться. Примерно через минуты две такой жёсткой ебли в горло я наконец кончил ей в рот а так как с бабой уже довольно давно не был спермы было много. Мама даже не смогла всё проглотить за один глоток. Затем я пошёл отдохнуть с дороге её оставил посреди кухни наводить марафет. Уснул.

Проснулся уже в начале девятого вечера, на улице ещё было светло. Мамы нигде не было. Надо будет ей какое нибудь имя-прозвище придумать не мамой же называть в самом деле. Эй шалава ты где там? Ну КА бегом сюда!

Мама вошла в мою комнату и остановилась в дверях. Я молча валялся на кровати рассматривая свою игрушку не торопясь давать указания. Мама опять покраснела как помидор стояла уставившись в пол изредка бросая на меня затравленные взгляды, ожидая когда же я наконец отдам приказ. Я вдоволь насладившись её смущением приказал раздеться до гола, мотивируя это тем что мол не порядок, как это так собственную шлюху и толком голой не видел.

Мама сгорая от стыда сняла халат, ночнушку, немного замялась посмотрела н меня и сняла трусы, не зная куда их деть так и стояла красная от стыда голая и комкала в руках трусы. Я встал подошёл.

— так посмотрим что мы тут имеем, что это у нас тут и сжал левую грудь мама вскрикнула от боли на ткнулась на мой взгляд и замолчала только морду кривила н больше не произносила ни звука

— Я не слышу шалава что это такое

— Моя грудь пропишала мама стараясь не вскрикнуть от боли

— Нет блядь это не грудь. Пощёчина.

— Грудь у девушек. Пощёчина.

— А у тебя блядина отвисшее вымя, так что это твоя висячая дойка и ещё две оплеухи

— Ты Меня поняла?

— Да хозяин я всё поняла пропищала мама.

Я помял ей сиськи ещё немного с видом мужика покупающего на рынке лошадь. Грудь у мамы и правда уже начала отвисать не скажу что совсем уши спаниэля но всё таки рожавшая женщина в возрасте. Приказал повернуться задом и стал осматривать жопу. Она была довольно крупная немного дряблая и вроде как с целюлитом (хотя я в этом не особо). О чём я тут же сообщил маме. Сказал что она радоваться должна что её хоть кто то с такой жопой ебёт, а она блядь ещё и выкобенивается.

Потом настала очередь пизды, она была большая большие мясистые половые губы, малых не видно всё упаковано не смотря на то что её уже год дерут. В общем пиздень мне понравилась

только пожалуй слишком мохнатая была. Наконец то я увидел материну лоханку во всей красе и мог смотреть столько сколько пожелаю и делать что захочу. Я на секунду приостанавливался просто для того что бы мысли догнали происходящее, что бы осознать что это мама сейчас лежит передо мной с голой мандой поддерживая себя руками под коленками и выгибаясь и выворачиваясь так что бы мне было как можно лучше видно её пиздень. Я конечно дёргал за волосы, раздвигал губы, засовывал пальцы.

Немного наигравшись отправил маму в ларёк у дома за пивом. Когда она пришла открыл пиво сел поставил голую мать перед собой на колени и стал перечислять за что на охувшая тварь сейчас будет получать

— за отвисшие дойки раз

За дряблую жопу два.

За влосатую пизду

За то что даёт всем без разбора шалава ёбаная

Ну и на конец за то что я от чужих людей узнаю какая она блядь

— иди неси мой ремень.

Мама пошла в ванную вынула из моих штанов ремень и принесла мне, взгляд при этом был такой испуганный что я понял боли боится. Что ж тем лучше в будущем будет вспоминать экзекуцию и станет шёлковой. Я уложил её на кровать под живот подсунул подушку что бы жопа поднялась. В рот решил засунуть её же трусы что бы соседей всех не переполошила.

Мама лежала и поскуливала повторяя

— не надо я больше не буду..

— Что не будешь сука? Вымя всячее отращивать или жопу целюлитную? Раньше надо было думать следить, как теперь тебя корову ебать? А сука?

Заткнул ей рот и принялся охаживать ремнём по голой заднице. Мама мычала сквозь трусы пыталась прикрыть задницу перевернуться на бок я ей сказал что за каждый смазанный по её вине удар добавлю ещё пять. Она прониклась убрала руки под себя и только выгибалась так я её ударов 30—40 в общей сложности нанёс. Жопа была красная с переходами в лиловый кое где кожа порвалась и выступила кровь. Я перевернул её на спину, она лежала заплаканная с трусами во рту, абсолютно голая и тоненько выла. У меня от этой картины член просто задымился я резко развёл ей ноги сказал

Держи сука мама взяла свои ноги под коленями.

Достал член и засадил без всякой подготовки по самые яйца в её пиздень она мычала выгибалась видимо больно на сухую, но я не обращал внимания ебал жёстко на вылет, доставая и опять вгоняя член по самые яйца. Через несколько минут такой бешеной ебли достал член и кончил ей на лицо, вытащил трусы и сунул ей хуй в рот с приказом почистить за собой. Потом просто столкнул её с кровати лёг и сказал что она сегодня ночует здесь на полу, вдруг я ночью ещё захочу её выебать что я орать что ли ей буду. Так закончился наш первый день нашей с мамой новой жизни...

100 отзывов и продолжение

П. с читают десятки тыс так что не ленитесь)